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Ata da 22a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Fronteiras/Pl.

Aos vinte e quatro dias de outubro de dois mil e vinte e cinco,  as nove horas e

trinta    minutos,    no    Plenario    da    Camara    Municipal    de    Vereadores    de

Fronteiras/PI,   reuniu-se   em   Sessao   Ordinaria   a   Camara   Municipal,   sob   a

presidencia   do   Vereador   Samuel   Agripino   Rib6iro,   que,   ap6s   verificar   a

existencia   de   quorum   regimental,    declarou   aberta   a   sessao.    Estiveram

presentes  os  Senhores  Vereadores:   Cicero   Luz  Alves,   Eliene  Sousa  dos
Santos, Francisco Dino da Silva,  Luiz Angel Silva Bezerra, Manoel Neto Pereira,

Maria Liege Games de Sousa e Mariana de Fatima Sousa Sobrinho. Registrou-

se a ausencia da Vereadora Maria clara  Pereira Bezerra. Aberta a sessao,  o

Presidente cumprimentou  os  Senhores Vereadores,  os servidores  pdblicos  da

Camara  Municipal  e demais visitantes  presentes.  Na  sequencia,  o  Presidente

indagou   sobre  a   leitura  da  ata  da  sessao  anterior,   sendo  deliberada   sua

dispensa pelos vereadores.  Dando prosseguimento, o 1° Secrefario procedeu a

leitura  da  Mogao  de  Pesar  apresentada  pela  Vereadora  Mariana  Sobrinho,

manifestando  condolencias  pelo  falecimento  do  adolescente  Valdir  Manoel

BezeITa  da  Silva,  ocorrido  em  15  de  outubro  de  2025,  neste  municipio.  Em

seguida,  foi  lido  o  Requerimento  de  lnformag6es  tamb6m  apresentado  pela

Vereadora   Mariana   Sobrinho,   enderecado   ao   Poder   Executivo   Municipal,

solicjtando  informag6es  acerca  das  aedes  realizadas  em  alusao  ao  Outubro

Rosa   no   Municipio  de   Fronteiras,   incluindo  atividades,   palestras,   mutir6es,

atendimentos, campanhas educativas, unidades participantes, pdblico atendido,

resultados  alcancados,  planejamento  e  reoursos  utilizados.  Logo  ap6s,  o  1°

Secretario  realizou  a leitura do  Projeto de  Lei  que altera o pafagrafo  dnico do

artigo  13 da  Lei n° 698,  de 29 de agosto de 2025,  que institui os componentes

do  Conselho  Municipal  de  Seguranpe Alimentar e  Nutricional  do  Municipio  de

Fronteiras/Pl,    integrado   ao   Sistema   Nacional   de   Seguranpe   Alimentar   e



Nutricional,  defLne  os  parametros  para  elaboragao e  implementagao do  Plano

Municipal  de  Seguranca  Alimentar  e  da  outras  providencias.  Os  vereadores

concordaram  com  a  dispensa  de  analise  pelas  comiss6es  permanentes,  e  o

projeto  foi  aprovado  par  unanimidade.  Dando  continuidade  aos  trabalhos,  a

Vereadora  Eliene  Sousa,  fazendo  uso  da  palavra,  relatou  que  ha  34  dias

protocolou  requerimento junto  ao  Executivo  solicitando  balancetes  fiscais  de
secretarias municjpais e da Prefeitura, sem receber re9posta.  Ressaltou que a

falta de retorno fere os principios da transpatencia, informagao e da publicidade

e   impede   o   acompanhamento   da   aplicagao   dos   recursos   pdblicos.    Na

oportunidade,  solicitou  que  o  prefeito encaminhe  as  informa96es  no  prazo  de

tres dias tlteis,  informando que, em caso de nova offlissao. tomara as medidas

cabiveis junto  aos  6rgaos  competentes.  Ap6s  a  manifestagao  da  Vereadora

Eliene  Sousa,  os  vereadores  discutiram  a  ausencia  de  respostas  do  Poder

Executivo aos expedientes enviados pela Camara, destacando que o dialogo e

a cooperacao entre os poderes sao fundamentais  para o  born andamento da

administragao ptlblica.  Nada  mais  havendo  a tratar,  o  Presidente agradeceu  a

presence de todos  e declarou  encerrada  a sessao,  da  qiial,  para  constar,  foi
lavrada   a   presente   ata,   que   ap6s   lida   e   aprovada,   sera   assjnada   pelo

Presidente e pelo 1° Secrefario.

Samuel Agripino Ribeiro

Presidents da Camara Municipal de Fronteiras/Pl


